



平价粮？高价粮？

“毛孩”选粮有门道

□本报记者 周西

可爱活泼的小狗给生活增添了不少乐趣和温馨。如何让家里的汪星人毛色亮丽、健康成长，选对狗粮很重要。如何选择适合自家狗狗的狗粮？辅食又该如何添加？记者近日就此进行了走访。

市民小炎是一位专业的“铲屎官”，家中养了好几只狗狗，她告诉记者，市面上的狗粮种类繁多，价格也各有高低，有10元左右一斤的，也有100多元一斤的。小炎家的狗狗已经是成年狗了，身体健康，肠胃也比较好，吃的狗粮每斤在10元~30元之间。“肠道脆弱的狗狗，最好吃好一点儿的狗粮，这些狗粮里会添加更多易吸收的营养成分和益生菌。”小炎说。

根据小炎多年养狗的经验，她建议给狗狗选粮主要看营养成分是否齐全、狗狗喜不喜欢吃，需要注意的是，狗粮的钠含量不要太高。初生的小狗断奶后可以吃奶糕类的钙含量高一点的狗粮，成年犬有多种狗粮可以选择，老年狗则需要投喂营养成分

和钙含量更高一点的狗粮。

“我家狗狗吃的狗粮，是我朋友推荐的，品牌名气不是很响，但性价比比较高。”小炎说，她看过配料表，这个牌子的狗粮营养成分较高，而且还夹杂着牛肉粒、鸡肉干等，非常适合给狗狗投喂。

小炎家里的狗粮一般都是网购的，她在一家网店买了好多年，她家的狗狗从成年就一直吃他们家的狗粮。“家里狗狗的零食也是在这家店买的，我买过烘干的鸭胗片，只有香味，没有咸味，不添加多余的盐。”小炎说。最近受疫情影响，小炎在网上给狗狗们买的狗粮和零食无法收货，她就去朋友哥哥家开的宠物店买了20斤狗粮。

小炎提醒说，狗狗是杂食性动物，不光喜欢吃肉，蔬菜水果等也需要摄入。“我们家有时候会给狗狗做

蔬菜丸子吃。”小炎的狗狗很喜欢吃蔬菜，有时候会偷偷把家里囤的青菜、大白菜吃掉。“狗狗吃东西其实就跟小朋友一样，要营养全面、膳食纤维充足，有时候出去遛狗，狗狗肠胃不舒服还会吃草呢。”小炎笑着说。

记者还采访了一位宠物店的老板，他说，现在很多人养狗与以前不同，以前人吃什么狗吃什么，一般给狗吃的也是剩饭剩菜，但如果想养好自家的狗狗，让它少生病少遭罪的话，最好还是吃狗粮。老板说，优质的狗粮营养配比合理，完全能够满足一只狗狗的所需。

如果狗狗不喜欢吃狗粮怎么办？老板表示，首先主人要确定狗狗是否身体不适，如果因为身体不适不吃狗粮，可以先吃营养软膏，等调理好后再投喂狗粮。而如果是因为狗狗爱吃人吃的东西，打算给狗狗换狗粮投喂，则可以使用一些诱食手段，比如在狗粮里放点白水煮的鸡胸肉，或者放狗罐头之类的辅食。要是狗狗挑食不肯吃狗粮，那就给它设定喂食时间，狗粮每天放置半小时，过了时间不吃就拿走，真的饿了它也会选择去吃。“等狗狗吃了狗粮以后，再适当地给点奖励，慢慢地它就会习惯吃狗粮了。”老板说。

除了狗粮，狗狗还需要添加辅食吗？添加辅食，对狗狗有啥好处？小炎告诉记者，给狗狗做一些辅食是有好处的，辅食可以丰富它们的口味，让狗狗摄入的营养更加均衡，她也经常给狗狗做一些辅食吃。“我经常给狗狗做的一种辅食就是鸡胸肉蔬菜丸子，做法很简单。家里养狗狗的可以试着做一点，给‘毛孩子’添一味爱心小零食。”小炎说，首先准备适量的鸡胸肉，洗干净后把鸡胸肉切碎，如果家里有搅拌机就直接放进去打碎；准备一点胡萝卜，上蒸锅蒸一下，然后也打碎；再准备一点西兰花，焯水，捞出后切成小块。食材准备好后，把它们全部放在盆里搅拌，等搅拌均匀后揉成丸子，再放入蒸锅蒸15分钟即可。“待冷却后，就可以给狗狗享用了。一般我会给狗狗吃两个丸子，再配上狗粮，它们可爱吃了。剩下的可以用保鲜膜包裹住放冰箱冷藏，下次热一下就可以给狗狗吃了。”



家居装修

阳台地砖

这样贴好看又实用

本报讯(记者 周西)阳台地砖如何选择？哪种地砖最适合阳台？这些地砖有什么优点和风格？记者近日就此采访了相关业内人士。

“现在木纹砖很受欢迎，因为木地板怕潮湿、易腐蚀，一般不建议用于阳台。而木纹砖作为木地板的优质替代品，既有舒适自然的木质纹理，又能够防水抗蛀防腐，日常打理保养也十分方便。”我市某品牌装饰公司设计师介绍说，不同色系、不同款式的木纹砖，加上郁郁葱葱的绿植，可以将阳台打造成一个简朴安宁又充满自然气息的空间。

该设计师表示，仿古砖也颇受消费者欢迎，无论是主打怀旧复古风格的传统小规格仿古砖，还是在规格和色调上突破更大的现代仿古砖，都大大丰富了阳台用砖的选择。“一般来说，哑光防滑、色调偏深、规格偏小的传统仿古砖有着独特的厚重感，适合打造低调沉稳的阳台风格。而淡雅色系、规格更多样化的现代仿古砖，则更加低调雅致。”他告诉记者，想要好的装饰效果还可以选择拼花砖，消费者可以根据自己喜好，打造独一无二的阳台地砖风格。

喜欢缤纷多彩风格的消费者，设计师建议选用小花砖，因为其色彩绚丽、图案多变，应用在阳台的地板上，可以让空间变得缤纷活泼。喜欢前卫时尚风格的消费者则可以选择水泥砖。水泥砖的水泥灰色可以很好地打造简约个性的工业风阳台。“如果觉得水泥灰色调太冷，可以选择色系偏浅的水泥砖，这样就少了一点冰冷感，多了一点暖意。”

白酒妙用学起来

白酒，不仅是一种饮品，在生活中也有很多妙用，熟练掌握这些用法，可以让我们的生活更加方便美好。

给衣物除污。如果衣服上不慎沾到碘酒，可以涂抹一些白酒进行揉搓，以消除碘迹。这种方法还可以对付衣物上的膏药迹。

杀虫催花。白酒大都是粮食酿造的，其中的一些微量元素植物也能吸收，很多植物“喝”一点白酒会生长得更好，但是一定要控制好剂量。如果家里养的多肉有虫洞，用白酒

擦拭花身，可以防虫害。

给鞋子除臭。鞋子穿久了都会有异味，在鞋内喷洒一些白酒，等到风干后再穿，能有效缓解异味，还能杀菌。另外，在泡脚时加一点白酒能减缓脚臭。

快速解冻。做饭的时候解冻鱼肉是件麻烦事，这时候在肉上淋点低度酒，再放回冰箱，10分钟左右就会解冻。此外，白酒还能去腥，在做鱼虾等荤腥时，倒入一些白酒可以很好地去除腥味，让鱼虾更美味。

防米虫。害怕米缸里面长虫，往里面放一瓶白酒就能搞定，记住酒瓶不要封口，瓶口高于米面，这样白酒挥发的气体就能防止米虫产生。



智能门锁真的安全吗？

不少人都遇到过出门忘带钥匙的尴尬时刻，而智能门锁的出现有效避免了这样的事情发生。但智能门锁比普通门锁贵了好几倍，而且不少人还担心安全问题，那么智能门锁真的安全吗？

智能锁有识别卡、指纹、密码和钥匙这些种类。其中，识别卡的安全性不高，很容易通过读卡器的方式打开智能锁；指纹和密码的解锁形式安全性能较强，指纹解锁是当下一种普遍的解锁方式，方便快捷；密码解锁的优点是便于记忆，还能自定义密码长度，修改密码内容。而钥匙开锁就和普通门锁的开锁方式一样，通常作为智能门锁的一种备用解锁方

式。

据了解，智能门锁的更新换代很快，个别门锁已经实现远程操控和面部识别解锁。通过软件实行远程操控开关门，就算是自己不在家时亲友来访，也避免了将人“拒之门外”的情况发生。而面部识别的解锁方式更为生活提供了便利，尤其当两手拿着快递的时候，通过面部开锁进入家门将非常方便。

智能门锁和普通门锁有什么区别？日常生活中的普通门锁按照国家标准要求，C级锁在外力的破坏下10分钟之内不能被打开。在这一点上，智能门锁要优于普通门锁，它带有防暴防撬的独

特设计，能够主动防盗。一旦遭受外力破坏，能够通过联网报警或远程报警的方式提醒屋主，保证房屋内安全。

那么，消费者该如何挑选智能门锁？首先，看品牌，选购智能门锁时要认准大品牌。大品牌的产品的性能相对稳定，口碑较好；产品在质量和售后上都有所保障，用户才可以安心使用。其次，看功能，有的智能门锁打着四五种智能开锁功能的噱头来吸引客户，但这样反而要谨慎选购，考虑清楚那么多功能是否都需要，毕竟多一种功能就会多一种坏的可能，尽量选择实用度高的智能门锁。

动态资讯

高新区分局 >>>

拧紧特种设备“安全阀”



近日，根据市疫情防控要求，高新区企业已按分级差异化陆续复工复产。为做好企业复工复产期间的特种设备安全保障，市市场监管局高新区分局开展特种设备安全生产隐患排查，督促企业按时检定，不得使用超期未检的特种设备。

沙溪分局 >>>

完成“僵尸企业”清吊检查

为进一步完善市场主体退出机制，维护市场数据真实有效，市市场监管局沙溪分局根据市局《关于开展长期停业未经营企业清理规范工作的通知》要求，对长期停业未经营的企业开展清吊检查，让“僵尸企业”有效退出市场，不断引导企业守法诚信经营，净化市场环境。

逐户检查，摸清异常底数。根据市局梳理出的拟吊销企业名单，沙溪分局采取逐户上门、逐户登记、逐户制作现场检查笔录的形式，做到不漏一户、准确锁定，确保清吊名单的准确性。动态管理，完善市场退出机制。沙溪分局根据唤醒一批、规范一批、吊销一批的原则，对于主动要求继续经营的企业，要求其补报年报、变更企业登记事项，履行法定义务；对于有意愿办理注销的企业，引导其主动办理注销手续；对于长期未开展经营活动、经现场检查无法与当事人取得联系且连续两年未报年报的企业，依法吊销其营业执照。

截至目前，辖区内46家长期停业未经营企业现场检查和调查取证工作已全部完成，其中3家企业继续经营，其余43家企业将依照相关法律规定，被吊销公司营业执照。

浏河分局 >>>

开展计量专项检查行动



日前，为积极营造诚信计量社会氛围，保护消费者合法权益，市市场监管局浏河分局于“五一”假期前后，开展了计量专项检查行动。

行动中，浏河分局执法人员围绕农贸市场、商场超市、沿街店铺、加油站等重点场所，开展电子计价秤、燃油加油机等与人民群众生活密切相关的计量器具的监督检查。本次行动共计检查农贸市场2家、沿街水果店6家、超市8家、加油站2家，发现并责令整改电子秤超过检定有效期问题2起。

总第59期 太仓市市场监督管理局 协办

KISSCAT 华联天地

接吻猫新款 全场5-6折

狠狠拿捏了气质 神仙奶油鞋 YYDS!